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https://www.100test.com/kao_ti2020/110/2021_2022__E8_80_83_E

7_A0_94_E8_8B_B1_E8_c73_110349.htm Text 1 文章结构：现象

解释型。本文是一篇说明文，讲述了互联网技术对情报行业

所产生的影响。文章开始指出互联网正在改变情报行业，第

二段对此进行具体说明。然后作者介绍Straitford 公司如何利

用网络技术作情报工作和赚钱。 Text 2 文章结构：问题解决

方案型。作者在文章开始指出一个问题：很多动物权利保护

者由于不了解生物医学的实际情况和意义，盲目地反对生物

医学，并且也蒙蔽了广大群众。针对这一问题，作者给出了

解决方案：科学家必须对动物权利保护者做出强有力的反击

，采取措施与大众多交流，使其明白真相，以免因人们的无

知而妨碍了生物医学的发展。 Text 3 文章结构：花开两朵型

。本文介绍了近几年铁路行业中并购的情况和趋势，阐述了

两派并购支持者（railroads）和铁路托运商（shippers）对并购

的不同态度。并购支持者认为这样可以降低成本，提供更好

的服务；但是许多铁路托运商都抱怨说并购容易导致垄断，

使运输费率大幅上涨。阅读时注意转折词but 和表示态度的词

汇。 Text 4 文章结构：现象解释型。文章开始指出美国人自

负于自己先进的医疗技术，以为想什么时候死就什么时候死

。针对这一心理，作者指出有些治疗毫无希望，人们应该勇

于接受死亡这一自然规律，不要以为医学是万能的，徒劳地

追求寿命的延长。最后作者提出自己的主张：国家不要在涉

及死亡的医疗研究上投入太多，而应该多关注可以提高人们

生活质量的一些更加实际的医疗研究。 100Test 下载频道开通
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